



NA IZVORU MLADOSTI

Voda je preduvjet života, što dokazuju tretmani intenzivne hidratacije u Poliklinici Bagatin koji oživljavaju umoran ten, pomlađuju zrelu koža lica, vrata, dekoltea i ruku

i isušena do te mjere da joj ne može pomoći ni najbolja kozmetika jer nužno treba nadoknaditi zalihe hijaluronske kiseline.

GLATKE RUKE, VRAT I DEKOLTE

Kada se na dinamičnom području neinvazivnih anti-age tretmana prije nekoliko godina pojavio filer Volite, izazvao je nemali interes. Poliklinika Bagatin odmah je uvela u ponudu prvi filer kojim su se, osim kože lica, mogle pomlađivati i ruke te područje vrata i dekoltea.

Onima u kasnim 30-ima dovoljno je da osvježe kožu aplikacijom filera Volite, koji će pojačanom hidratacijom poboljšati njezinu opću kvalitetu, teksturu i napetost.

Podignemo li razinu vlage u dubljim slojevima kože, manja je vjerojatnost nastanka oštećenja, ali i bora. Za razliku od krema i seruma, fileri dopremaju hijaluronsku kiselinu točno tamo gdje je potrebna, pružajući trenutačni i dugotrajni učinak.

Intenzivnu hidrataciju, poboljšanu elastičnost, tonus i sjaj kože možete osigurati još jednim pomlađujućim tretmanom, mezoterapijom. Što točno treba vašem licu, najpreciznije će pokazati profesionalna analiza kože uređajem Visia, što je prvi korak na vašem putu do zdravog i njegovanog izgleda u Poliklinici Bagatin.

Znate li zašto mladolik izgled toliko ovisi o redovitoj hidrataciji? Zato što zbog dehidrirane i namreškane kože izgledamo umornije i starije nego što zaista jesmo. Što je najgore, isušena koža djeluje poput magneta za nastanak novih bora i ostalih znakova starenja. Ako se pouzdamo samo u konzumaciju vode kao rješenje toga problema, moramo znati da ona prvo mora doći do svih ostalih organa, tek onda do kože. Čak i ako redovito pijete vodu i nanosite hidratizirajuću njegu izvana, ljeto je godišnje doba koje djeluje krajnje iscrpljujuće na naš najveći organ. Intenzivnu hidrataciju nude stručnjaci iz Poliklinike Bagatin učinkovitim filerima hijaluronske kiseline prilagođenima svakom tipu i dobi kože.

OSVJEŽENO LICE

Dermalni fileri hijaluronske kiseline primjereni su svakome, od mlade do starije populacije. Popularna kiselina inače je prirodno prisutna u organizmu. Kako na sebe veže molekule vode, zaslužna je za napet i blistav izgled kože. Nažalost, ne gubimo je samo starenjem, nego i zbog neurednog stila života, nezdrave prehrane i nepromišljenog izlaganja štetnom UV zračenju.

Injektiranjem filera Belotero Hydro, Bagatinovi stručnjaci prilagođavaju se specifičnim potrebama i dobi svakog klijenta. Pomlađujući koktel čine hijaluronska kiselina i glicerol koji na mladom licu djeluje osvježavajuće, poput seruma nanesenog ispod kože, a zreloj i opuštenoj vraća volumen. Kako bi se usporio prirodni proces razgradnje hijaluronske kiseline, fileri sadrže glicerol, "zaštitni omotač" koji odbija slobodne radikale.

Rezultati nakon aplikacije filera Belotero Hydro najvidljiviji su u smislu glatkoće, svježine, elastičnosti, poboljšanja teksture i smanjenja sitnih bora. Sve su to razlozi zbog kojih je ovaj popularni neinvazivni anti-age tretman idealan za osvježanje lica mladih osoba. Naime, i koža 20-godišnjaka može biti dehidrirana



TRETMANI
DUBINSKE
HIDRATIZACIJE
DJELUJU
OPUŠTAJUĆE
DOK KOŽI VRAĆAJU
SJAJ I VLAGU

POLIKLINIKA BAGATIN
Zagreb Grada Vukovara 269a/10
Split, Kranjčevićeva 45/1
01/46 10 225 · info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr